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Sehr geehrte Damen und Herren,
auf der Berufsplattform Beispielportal habe ich Ihre interessante Stellenausschreibung gefunden und dachte mir sofort: Das will ich machen!
Zurzeit studiere ich Software Engineering an der Beispiel-Hochschule in Beispielstadt mit dem Schwerpunkt System Engineering und Information Security. In den Modulen Datenbanksysteme und Programmiersprachen habe ich  umfassende Erfahrungen und theoretische Kenntnisse gesammelt, die für den Beruf eines Softwareentwicklers wichtig sind. 
Diese Kenntnisse konnte ich bereits in meiner Ausbildung sowie in einem sechsmonatigen Praktikum im Bereich Softwareentwicklung erlernen. Dort war ich vor allem für die Konzeption, Implementierung und Wartung  von Software-Anwendungen zuständig. Auch die Anforderungsanalyse mit Kunden gehörte zu meinen Aufgabenbereichen, sodass ich dort mein Kommunikationsgeschick unter Beweis stellen konnte. Ich besitze gute Kenntnisse in den gängigen Programmiersprachen PHP und Java sowie sehr gute Englischkenntnisse. 
Auf persönlicher Ebene zeichne ich mich durch eine proaktive, strukturierte und analytische Arbeitsweise, Ergebnisorientierung und ausgesprochene Motivation aus. 
Ich bedanke mich für die Berücksichtigung meiner Unterlagen und überzeuge Sie gerne in einem persönlichen Gespräch. Ich stehe Ihnen voller Freude ab dem 01.09.2021 zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
Unterschrift
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Wir finden fir dich die passende Stelle. Melde dich ganz einfach tiber
unser Bewerberformular und wir kimmern uns um den Rest. Dein
Vorteil: das ganze ist bequem und und fiir dich komplett kostenfrei!
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